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ZAPISNIK SA SJEDNICE RAZREDNOG VIJEĆA (online) 5. a RAZREDA NA POČETKU NASTAVNE GODINE 2021./2022.
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Odsutnih nema. 


DNEVNI RED

1. Pomoć dvjema učenicama razreda zbog teškog zdravstvenog stanja
1. Međusobni odnosi učenika u razredu i rasprave s predmetnim nastavnicima
1. Razno


Ad 1) Razrednik Mate Matić obavijestio je članove Razrednog vijeća 5. a razreda kao i pozvane nazočne na sjednici Razrednog vijeća, ravnateljicu, pedagoginju i psihologa Škole, o zdravstvenom stanju učenica Marije Marić i Petre Petrić te zamolio pomoć i razumijevanje nastavnika pri radu s tim dvjema učenicama. Poslije kratke rasprave, zaključeno je da će nastavnici pomoći učenicama da što lakše nadoknade propušteno te opterećenje na kliničkim vježbama prilagoditi njihovu zdravstvenom stanju.

     Ad 2) Razrednik je ukratko iznio neke od aktualnih dinamika unutar razreda u koje su se umiješali i neki od nastavnika. Poslije analize toga što se dogodilo, donesen je zaključak na razini Razrednog vijeća da će se ubuduće nastavnici suzdržati od uplitanja u razredne sukobe i izbjegavati bilo kakve rasprave na svojim satima o stanju i odnosima u razredu a da će brigu o tome preuzeti razrednik Matić i pedagoška služba Škole.

     Ad 3) U zadnjoj točki sjednice RV raspravljalo se sposobnostima učenika Ive Ivića u obavljanju zadatka na kliničkim vježbama. Kako bi se utjecalo na poboljšanje njegova rada, zaključeno je da o toj problematici moraju biti obaviješteni roditelji učenika, koji će biti pozvani u školu sljedeći tjedan na razgovor s ravnateljicom, razrednikom, pedagoginjom i psihologom. Zaključke tog sastanka razrednik će izložiti na sljedećem sastanku Razrednog vijeća 5. a razreda.



U Zagrebu 29. mjeseca 2021.
 
Razrednik: Mate Matić, prof.


